

激情文体 | Fans 挡不住的诱惑

继首轮淘汰甘诺后，丁俊晖在英锦赛中继续高歌猛进，昨天凌晨，他又以9:5战胜了邦德，本赛季首次挺进排名赛的八强。小晖的精彩表现又一次引来了央视的关注，他们将全程直播小晖接下来的比赛。
详见A40版



“不老美人”关之琳宣布息影



据香港媒体报道，关之琳11日出席一个名人慈善义卖的宣传活动。席间，她坦言已厌倦拍戏的日子，将不再接拍电影，连广告也会逐年减产。她还表示，“半只脚已踏出娱乐圈”。

感情的事一概不谈

11日，关之琳在香港出席一个名人慈善义卖活动时，被问到现在是否在谈恋爱或者是否有追求者时，她一概不答，只说：“以前我很傻，以为坦白从宽，但出来都不是正面的，多少对感情有所影响。所以既然我已半只脚踏出娱乐圈，感情生活还是低调些较好。虽然我知道住在香港很难低调，但总想尽量过正常人的生活。”

想尝试不同的东西

现年45岁的大美人关之琳，近年不时被传出息影的消息，但她一度否认。但这次被记者问到息影的问题时却承认已经息影，不再拍电影，她说：“是

呀，不拍了，没兴趣，人生有好多东西可以尝试。”

问她想试些什么？关之琳说：“同这个圈子无关的事。”是否做生意？她说：“总之向其他方面发展。”是否厌倦娱乐圈？她直言不讳说：“是，厌倦好久了。我现在集中拍广告，不过都会一路减少，去年拍12个，今年减一半左右，拍七八个，明年会再接少点，不可能再这样拍下去。”问她是否赚够了？她说：“不是，只是我想尝试不同的东西。”

■链接

关之琳1981年初出道时，与张国荣、钟保罗合演《甜甜廿四味》，第二年拍摄了首部电影《再见江湖》，迄今拍摄电影逾60部，但近10年却不断减产，前年，她拍摄了息影前最后的一部电影《做头》。不过，电影减产的同时，她转而接拍了大量的内地广告，据传酬劳相当丰厚。中新

“不老美人”这两年其实很忙

虽然近年来拍的电影很少，但关之琳并没有闲着，她有着忙不完的事。以下，我们筛选了这两年来不同时期发生在关之琳身上的具有代表性的新闻。相信大家看后一定能有一个大概的印象，那就是“不老美人”为什么对电影兴趣缺缺，为什么在回答媒体有关“你是否赚够了”的问题时，她会回答：“不是，只是我想尝试不同的东西。”

2006年12月19日：关之琳当老板开酒吧 周年盛会亮相北京

关之琳两天前首度以老板身份出席“美丽会”北京店一周年店庆大型聚会，圈内众多好友纷纷前来捧场助兴，他们包括吕良伟、阿信等。记者采访关美人时，她显得非常享受老板身份并十分肯定美丽会所取得的辉煌成就，她更是坚信能在众多好友的支持下将美丽会开到上海、成都、天津等城市。

2007年4月19日：关之琳600万高酬拍广告 通宵工

作不显疲态

关之琳近日秘密到台湾拍摄广告，酬劳高达约600万人民币。在工作现场，她十分敬业，第一天她工作直到清晨5时才收工，第二天傍晚又在助理陪同下到当地的商业街去挑选广告中要佩戴的手表，被市民发现她的倩影后，依然微笑面对。

2007年8月16日：关之琳亿万豪宅曝光 不拍电影拍广告财运滚滚

近日，关之琳在香港投资的亿万豪宅遭媒体曝光。上月关之琳花了1亿1380万港元，独资购入香港南湾道的一所排屋，相比刘嘉玲于去年购入的山顶和福道独立屋，要贵出3000多万港元。

年届45的关之琳，自从2005年接拍电影《做头》后，就没有再拍新的电影，但财运却依然滚滚而来，这都因她在广告界非常吃香，绝不逊于当红的年轻偶像。以2006年计，她就接拍了超过17个广告，而且商品包罗万象，从家具、地板到车轮胎什么都有。欣闻

詳情見店堂海報

寶慶銀樓

精工良品 立信百年

梦幻金秋 奢华圣诞

圣诞 特价 新款

◎“雪舞星钻”钻石系列

凡消费者在2007年12月15日(星期六)至12月26日(星期三)期间在宝庆银楼以下专卖店
特等奖：五星级饭店双人圣诞豪华盛宴； 一等奖：名牌电饭煲； 二等奖：名牌取暖器；
三等奖：优质电话机； 五等奖：精美礼品

购物即可参加摸奖活动，奖项如下：
三等奖：高级冬暖被

www.baoqing.com.cn

客服热线：
025-8450 9999
NANJING BAODEQING JEWELRY CO., LTD.

宝庆银楼太平南路总店 宝庆银楼尊荣馆 宝庆银楼新百商场专卖店 宝庆银楼中央商场专卖店 宝庆银楼南京商厦专卖店 宝庆银楼山百商场专卖店
宝庆银楼山西路专卖店 宝庆银楼万达专卖店 宝庆银楼新世界百货专卖店 宝庆银楼苏宁银河专卖店 宝庆银楼江宁黄金海岸店 宝庆银楼江宁上元大街店